
扶桑町公共交通に関するアンケート調査集計結果（令和２年３月・障害者・高齢者のうち「高齢者」）について

＜回答数：211＞

男 女 未回答
60～
64歳

65～
69歳

70～
74歳

75～
79歳

80歳
以上

未回答
持って
いる

持って
いない

未回答
元々取
得して
いない

取得で
きる年
齢では
ない

自主返
納した

失効し
た

その他 未回答 いる いない
別居の
家族な
らいる

その他 未回答

12 35 0 0 3 6 16 22 0 160 47 4 29 2 13 2 1 0 13 21 10 0 3

25.5% 74.5% 0.0% 0.0% 6.4% 12.8% 34.0% 46.8% 0.0% 75.8% 22.3% 1.9% 61.7% 4.3% 27.7% 4.3% 2.1% 0.0% 27.7% 44.7% 21.3% 0.0% 6.4%

20 25 1 5 10 9 12 9 1 31 13 2 5 1 5 2 0 0 4 6 3 0 0

43.5% 54.3% 2.2% 10.9% 21.7% 19.6% 26.1% 19.6% 2.2% 67.4% 28.3% 4.3% 38.5% 7.7% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 46.2% 23.1% 0.0% 0.0%

14 26 2 2 9 9 12 9 1 25 16 1 9 1 4 2 0 0 3 9 4 0 0

33.3% 61.9% 4.8% 4.8% 21.4% 21.4% 28.6% 21.4% 2.4% 59.5% 38.1% 2.4% 56.3% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 18.8% 56.3% 25.0% 0.0% 0.0%

通勤・
通学

買い物 通院 習い事

食事・
娯楽・
イベント
参加

郵便局
・金融
機関

手続き
（住民票
取得、定
期券購
入等）

その他 無効票 未回答
1週間の
ほぼ毎
日

週に5日
程度

週に3～
4日

週に1～
2日

1ヶ月に
数日

月に1日
以下

未回答

徒歩
（車い
す・シニ
アカー
含む）

自転車

自動二
輪車
（原付
含む）

タクシー

自家用
車
（自分で
運転）

自家用
車
（家族・
知人の
運転）

鉄道
（名鉄
犬山
線）

その他 未回答

0 25 15 2 3 0 0 1 1 0 9 3 13 15 7 0 0 13 22 1 6 1 13 8 1 0

0.0% 53.2% 31.9% 4.3% 6.4% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 19.1% 6.4% 27.7% 31.9% 14.9% 0.0% 0.0% 20.0% 33.8% 1.5% 9.2% 1.5% 20.0% 12.3% 1.5% 0.0%

7 18 10 1 2 0 0 4 4 0 15 5 13 9 4 0 0 8 7 1 3 28 11 11 1 0

15.2% 39.1% 21.7% 2.2% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0% 32.6% 10.9% 28.3% 19.6% 8.7% 0.0% 0.0% 11.4% 10.0% 1.4% 4.3% 40.0% 15.7% 15.7% 1.4% 0.0%

3 21 8 1 4 0 0 3 2 0 13 5 14 7 3 0 0 7 14 2 3 23 9 6 0 0

7.1% 50.0% 19.0% 2.4% 9.5% 0.0% 0.0% 7.1% 4.8% 0.0% 31.0% 11.9% 33.3% 16.7% 7.1% 0.0% 0.0% 10.9% 21.9% 3.1% 4.7% 35.9% 14.1% 9.4% 0.0% 0.0%

移動手段・行き（該当するもの全て選択）（最も多い外出目的）

資料１

性別 年齢 自動車運転免許証の有無 持っていない理由（免許証無） 送迎を頼める同居家族の有無（免許証無）

運転免許
証を「持っ
ていない」
(47/211)

移動の不
便さを「とて
も感じてい
る」「感じて
いる」
(46/211)

外出を諦
めたことが
「よくある」
「たまにあ
る」
(42/211)

最も多い外出目的 外出頻度（最も多い外出目的）

運転免許
証を「持っ
ていない」
(47/211)

移動の不
便さを「とて
も感じてい
る」「感じて
いる」
(46/211)

外出を諦
めたことが
「よくある」
「たまにあ
る」
(42/211)
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とても感
じている

感じて
いる

あまり感
じてい
ない

感じて
いない

未回答

自宅か
ら駅ま
でが遠
い

タクシー
が利用
できる
が、料
金が高
い

家族等
に送迎し
てもらう
必要があ
り、家族
等に遠
慮がある

介助を必
要とする
が、介助
をしてく
れる人が
自由に
確保でき
ない

免許を
持って
いるが、
自由に
使える
車がな
い

免許を
持って
いるが、
運転に
不安が
ある

外出そ
のもの
が困難
な状況
にある

その他 無効票 未回答 よくある
たまに
ある

ない 未回答
利用し
たい

利用し
たいと
は思わ
ない

わから
ない

未回答

7 6 18 6 10 6 10 6 1 0 0 0 3 0 0 5 11 15 16 22 2 16 7

14.9% 12.8% 38.3% 12.8% 21.3% 23.1% 38.5% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 10.6% 23.4% 31.9% 34.0% 46.8% 4.3% 34.0% 14.9%

16 30 78 60 27 26 20 12 2 1 7 0 8 0 2 5 18 19 4 30 3 8 5

7.6% 14.2% 37.0% 28.4% 12.8% 33.3% 25.6% 15.4% 2.6% 1.3% 9.0% 0.0% 10.3% 0.0% 2.6% 10.9% 39.1% 41.3% 8.7% 65.2% 6.5% 17.4% 10.9%

11 12 8 5 6 12 13 8 1 1 6 0 3 0 0 5 37 126 43 29 1 10 2

26.2% 28.6% 19.0% 11.9% 14.3% 27.3% 29.5% 18.2% 2.3% 2.3% 13.6% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 2.4% 17.5% 59.7% 20.4% 69.0% 2.4% 23.8% 4.8%

日常生活における移動の不便さ
不便に感じる理由（３つまで選択）

（移動の不便さを「とても感じている」「感じている」）
新たな公共交通があるなら

利用したいか

運転免許
証を「持っ
ていない」
(47/211)

移動の不
便さを「とて
も感じてい
る」「感じて
いる」
(46/211)

外出を諦
めたことが
「よくある」
「たまにあ
る」
(42/211)

公共交通が利用しづらく
外出を諦めたことがある
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